

Upozornění na možnost zasílání údajů pro placení daně z nemovitých věcí prostřednictvím e-mailu

již třetí rok Finanční správa České republiky umožňuje v rámci klientského přístupu poplatníkům daně z nemovitých věcí využít služby spočívající v **zasílání údajů pro placení daně z nemovitých věcí prostřednictvím e-mailu**.

Co služba zasílání údajů pro placení daně obsahuje?

Poplatník přihlášený k zasílání údajů pro placení daně e-mailem obdrží každoročně před splatností první splátky daně jednu e-mailovou zprávu na jím určenou e-mailovou adresu a v příloze zprávy **obdrží kompletní informaci s údaji pro placení daně** ve formátu pdf. Tato informace obsahuje obdobné údaje, jaké jsou nyní uvedeny na alonži složenky, tj. informace o výši stanovené daně, výši nedoplatku/přeplatku a údaje pro placení daně včetně QR kódu, umožňujícího platbu daně prostřednictvím internetového bankovníctví nebo mobilních platebních aplikací.

V případě, že poplatník přihlášený k této službě neuhradí daň v zákonem stanoveném termínu a na základě toho mu vznikne nedoplatek na dani, obdrží na jím určenou e-mailovou adresu **také vyrozumění o nedoplatku na dani**. Poplatník může požádat o zasílání údajů pro placení daně pouze na jednu e-mailovou adresu. Zasílání těchto údajů na více e-mailových adres jednoho poplatníka není umožněno. Poplatníkům, přihlášeným k zasílání údajů pro placení daně z nemovitých věcí e-mailem, nebude zaslána složenka.

Kdo nemůže požádat o zasílání údajů pro placení daně na e-mail?

Protože tato služba nahrazuje složenku pro placení daně, není určena pro poplatníky, kteří mají zřízenou službu placení daně prostřednictvím SIPO, a právnické osoby, které mají zřízenou datovou schránku, neboť ani v současné době se těmto poplatníkům složenka nezasílá.

Jak se přihlásit ke službě zasílání údajů pro placení daně na e-mail?

Pro přihlášení k této službě je **nutné využít tiskopis** Žádost ve věci zasílání údajů pro placení daně z nemovitých věcí e-mailem ([ke stažení zde](#)), ale **nejpozději do 15. března!**

Všechny další informace a leták naleznete na webu na www.financnisprava.cz/email.